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kuryr 15. května 2023

Rakety dodané Spojeným královstvím jsou používané k
úderům na civilisty v Lugansku
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Útok Kyjeva na město Donbas zahrnoval dva dalekonosné
projektily Storm Shadow, uvedla monitorovací skupina

Ukrajinská armáda použila britské rakety dlouhého doletu k zacílení
civilistů v ruském městě Lugansk, což mělo podle ruského
ministerstva obrany a místních úřadů za následek zranění několika
dětí.

V sobotním prohlášení ministerstvo uvedlo, že ukrajinský letecký
útok na továrnu na zpracování potravin Poly-pack a obchod s
domácími potřebami Milam v centru Lugansku o den dříve použil
střely Storm Shadow. K útoku došlo navzdory ujištění Londýna, že
tyto zbraně nebudou použity k cílení na civilní zařízení.

Bylo poškozeno několik domů a zraněno několik lidí, včetně šesti
dětí, uvedlo ministerstvo s tím, že ruské letadlo sestřelilo ukrajinský
bombardér Su-24, který provedl útok na Lugansk, a doprovázející
stíhačku MiG-29.

Zpočátku Společné centrum pro kontrolu a koordinaci (JCCC), které
sleduje útoky Kyjeva na Donbas, označilo střely, které zasáhly
Lugansk, který byl dlouho považován za mimo dosah ukrajinského
dělostřelectva, jako střely Grom.

Později však objasnilo, že útok zahrnoval dvě anglo-francouzské
střely Storm Shadow a nástražnou střelu ADM-160B americké
výroby.
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V sobotu JCCC tvrdil, že Kyjev vypálil další Storm Shadow na
vesnici Yubileiny, západně od Lugansku. Dodalo, že stávka zranila
jednu starší ženu, poškodila okna v sedmi domech a zničila 25
garáží, 15 aut a elektrické vedení.

Luganská lidová republika byla spolu s dalšími třemi bývalými
ukrajinskými územími začleněna do Ruska loni na podzim po
veřejných referendech, v nichž místní obyvatelé tento krok drtivou
většinou podpořili.

Britský ministr obrany Ben Wallace ve čtvrtek potvrdil dřívější zprávy
médií, že Spojené království poskytlo Ukrajině málo pozorovatelné
střely Storm Shadow, které mají dosah více než 250 km (150
mil). Ruské ministerstvo zahraničí tento krok odsoudilo
jako „extrémně nepřátelský krok Londýna“ , který „jasně potvrzuje
bezprecedentní úroveň britské angažovanosti“ v konfliktu.
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